

青海电力召开电动汽车发展交流研讨会

为全面贯彻落实《国家电网公司电动汽车充电设施建设指导意见》和“十二五”电动汽车智能充换电服务网络发展规划，积极推进我省新能源产业布局和发展，着力推动电动汽车在我省的普及应用，发挥电网资源优化配置能力，加快电动汽车充电设施建设，实现青海“高原阳光 低碳用能 生态立省”可持续发展，5月11日，由公司营销部组织召开的青海省电动汽车发展交流研讨会如期召开。来自深圳比亚迪股份有限公司及亚通公司、北京普莱德新能源电池科技有限公司和公司本部各部门负责人、各基层单位有关负责人参加了会议。

会议主要探讨交流了青海省电动汽车发展现状和趋势，重点介绍了电动汽车超级电容和环青海湖电动汽车示范项目思路，为电动汽车生产制造商、超级电容和新能源电池技术工作者提供了一个学术与技术交流的平台，达到了增进交流、互相了解、开拓视野、传递信息的目的。

研讨会上，公司营销部首先介绍了电动汽车超级电容发展前景和现状，比亚迪股份有限公司介绍了电动汽车发展状况及设想和充电设施应用，所有参会人员还观看了比亚迪企业愿景及比亚迪k9纯电动大巴、比亚迪e6轿车视频，生动、直观了解了电动汽车的节能、环保和安全性。

随后，北京普莱德新能源电池科技有限公司介绍了动力锂离子电池发展状况，展示了环青海湖电动汽车示范项目思路，给所有与会者带来耳目一新的感受。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/14118.html>